
· Art. 1: denominación y régimen legal: con la denominación de “Asturjoven S.coop”, se constituye una sociedad cooperativa de trabajo con plena personalidad jurídica.

· Art. 2: denominación social: el domicilio social de la cooperativa se establece en La Felguera, en la Avda de la Reguera 25, 33900 Langreo
· Art. 3: ámbito territorial: será el correspondiente a la comunidad autónoma de Asturias, sin perjuicio de tener daños comerciales con terceros fuera de asturias.

· Art. 4: actividad económica: las actividades económicas que para el cumplimiento de nuestro objetivo social, desarrollada la cooperativa son: comercialización de productos asturianos y productos artesanales asturianos.
· Art. 5: duración: la cooperativa se constituye el 15 de septiembre de 2009 por tiempo limitado, disolviéndose el 15 de junio de 2010.
· Art. 6: personas que pueden ser socias: pueden ser socios, trabajadores de esta cooperativa las personas físicas con capacidad legal y física para desarrollar la actividad de la cooperativa para prestar un trabajo a jornada completa.
· Art. 7: adquisición de la condición de socio: para ser socio en el momento de la constitución será necesario desembolsar 5 € que estarán depositados en Cajastur en una cuenta corriente a nombre de la sociedad.

· Art. 8: obligaciones de lo socios: el socio tiene que aportar a la sociedad al dinero que se a comprometido, asistir a las reuniones de la asamblea general y cumplir los acuerdos y guardar secreto de lo que se trate.

· Art. 9: derechos de los socios: participar con voz y voto en la asamblea general, participar en la actividad económica y comercial de la cooperativa, recibir la liquidación de la portación cuando se disuelva la sociedad.

· Art. 10: la asamblea general: es la reunión de todos los socios para deliberar y tomar acuerdos. La convocatoria de la asamblea general se realizará mediante el tablón de anuncios del domicilio social de la cooperativa con una antelación de 10 días. Cada socio tendrá derecho a un voto. Los acuerdos adoptarán en la asamblea general por mayoría simple, la mitad mas uno de los votos emitidos.
· Art. 11: reparto de los beneficios: el 75% de los beneficios irán destinados a un fondo de reserva obligatoria y su uso es dispuesto por la asamblea general. El 25% restante será destinado a los socios trabajadores en proporción al trabajo realizado por cada uno de ellos.

