ESTATUTOS SOCIALES

DENOMINACIÓN, DOMICILIO Y OBJETO DE LA SOCIEDAD
Con la denominación de POPIPOTAS se constituye nuestra sociedad cooperativa  dentro del marco educativo del proyecto Empresa Joven Europea, y cuyo domicilio social se establece en el IES SIERRA MINERA de La Unión (Murcia), sito en avda. Ciudad de Linares, s/n.
La finalidad didáctica de dicho proyecto consistirá en ayudar a los alumnos a desarrollar las competencias básicas y para que conozcan y pongan en práctica valores de la cooperación como: trabajo en grupo, democracia, igualdad y solidaridad, gestionando un proyecto de forma cooperativa, mediante un primer contacto con la creación y gestión de una empresa que será administrada, desde el respeto de los principios cooperativos, según las reglas de funcionamiento de una cooperativa de trabajo asociado.
ADHESIÓN DE LOS SOCIOS TRABAJADORES

Los socios de la cooperativa son alumnos de 4º de E.S.O. que han elegido la optativa de Iniciación profesional administrativa, que promueven la creación y solicitan su registro al REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE. La cooperativa se considerará activa desde el momento de solicitud de inscripción y se dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar.
Los socios contribuirán equitativamente al capital y lo gestionarán de forma democrática. Así cada uno de los miembros realizará una aportación de capital, haciendo con la misma que los miembros se comprometan a alcanzar los objetivos y respetar las reglas de funcionamiento de la cooperativa.
CAPITAL SOCIAL

El capital social de la cooperativa estará constituido inicialmente por todas las aportaciones de los socios. Cada socio debe aportar 12 € para adquirir la condición de socio, recibiendo un certificado que lo acredite. La propiedad de la aportación social es intransferible.
El hecho de realizar la aportación inicial es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución del mismo y a la distribución del excedente.

La devolución de la aportación se realizará al finalizar el curso, una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.
DERECHOS DE LOS SOCIOS
La condición de socio otorga los siguientes derechos:

· Participar en el objeto social de una cooperativa para la realización de actividades comerciales.

· Ser elector y elegible para los cargos sociales.

· Participar con voz y voto en la adopción de acuerdos de la Asamblea General y demás órganos sociales de los que formen parte.

· Obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa. Participar en los excedentes, en proporción al trabajo desarrollado en la cooperativa.

OBLIGACIONES DE LOS SOCIOS

La condición de socio obliga a asumir los siguientes deberes:

· Asistir a las reuniones de la Asamblea General Acatar las decisiones adoptadas por la cooperativa de forma democrática.

· Aceptar los cargos sociales para los que fuesen elegidos y asumir las responsabilidades. 

· Participar en las actividades de formación e intercooperación de la entidad.

ORGANIZACIÓN Y RESPONSABILIDADES

La responsabilidad de la gestión recae en los miembros de la cooperativa, los socios, que forman la Asamblea General y constituyen el quorum.
Los miembros presentes en la Asamblea de Constitución elegirán democráticamente de entre sus socios a las personas que formarán el consejo de administración de la cooperativa en los cargos de presidente, secretario y tesorero, elegidos para representar y gestionar a la cooperativa.  Dichos representantes estarán autorizados para firmar documentos en nombre de la cooperativa y serán responsables ante los socios.
A su vez los socios decidirán también la elección de sus coordinadores departamentales que se encargarán de llevar a la práctica las decisiones tomadas por los miembros de la cooperativa y de rendir cuentas a todos los socios en sucesivas reuniones.
La asamblea constituyente, donde todos sus miembros deben estar presentes, marcará el inicio de actividades de la cooperativa.

ASAMBLEA GENERAL

Además de la Asamblea de Constitución de la cooperativa, se convocará, al menos, otra asamblea general al final del curso escolar, cuya convocatoria se hará llegar a todos los socios con una semana de antelación (fecha a determinar por la cooperativa).

En esta Asamblea Final la cooperativa presentará a la Asamblea General una memoria final de las actividades realizadas, y que incluirá el estado de las cuentas, a fin de poder aprobar, en su caso, el reparto de excedentes excluyendo previamente la cantidad destinada a los retornos cooperativos entre los socios.
Los excedentes resultantes serán asignados a los siguientes fines:

· El beneficio de los socios en proporción a sus operaciones con la cooperativa.

· El apoyo de actividades desarrolladas por alguna ONG de las que trabajan mediante políticas para conseguir el desarrollo sostenible de comunidades.
REUNIONES

Las reuniones ordinarias se desarrollarán al inicio y finalización de cada una de las unidades didácticas programadas. De igual forma se pueden convocar reuniones extraordinarias cuando los miembros de la cooperativa lo estimen oportuno. Para que una reunión sea válida debe contar con la presencia de la mitad de los socios más uno.
