Estatutos Cooperativa “Cuenca en el Morral”

Esta cooperativa se crea dentro del marco del proyecto educativo Empresa Joven Europea con una finalidad eminentemente didáctica que permitirá a sus integrantes: - Conocer y poner en práctica los valores de la cooperación: equidad, democracia, igualdad y solidaridad. - Tomar decisiones democráticamente. - Gestionar un proyecto de forma cooperativa: - Reparto de tareas y recursos. - Interdependencia positiva. - Resultados colectivos. - Tener un primer contacto con la creación y gestión de una empresa. Esta cooperativa no está legalmente constituida
Será administrada según las principales  normas de funcionamiento de las cooperativa reales que conocemos y los objetivos de la misma serán:
1- Promover  la participación de los socios trabajadores. 

2- Ser administrada por los socios trabajadores. 

3- Pertenecer a los socios trabajadores. 

4- Contribuir a la formación de los socios trabajadores

I-OBJETO SOCIAL:

Compra-venta de bienes 

II-DOMICILIO SOCIAL

IES Jorge Manrique, Motilla del Palancar, Cuenca

III- ÓRGANOS DE GESTIÓN

La asamblea general, formada por los 11 socios trabajadores decidirá por mayoría simple todas las decisiones que se tomen en la cooperativa relativas al capital social, reparto de excedentes, elección y poderes de los administradores en cada uno de los departamentos y liquidación de la sociedad.

IV-CAPITAL SOCIAL

Cada uno de los miembros debe realizar una aportación de capital. Esta aportación hace que los socios se comprometan a alcanzar los objetivos de la cooperativa y a respetar las reglas de funcionamiento. Capital social El capital social de la cooperativa está constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios. Para adquirir la condición de socio cada miembro debe aportar 15 €. Una vez realizada la aportación, el miembro recibirá un certificado que acredita si condición de socio. La propiedad de la aportación social es intransferible. El hecho de realizar la aportación inicial es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución del mismo y a la distribución de excedentes. Devolución del capital social La devolución de la aportación se realizará a final de curso una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.

Las ampliaciones o reducciones de capital serán aprobadas por mayoría simple por la asamblea general.

V- RESPONSABILIDAD SOCIAL Y SOLIDARIA

El carácter solidario de esta sociedad cooperativa se refleja en el reparto de los excedentes a la liquidación de la misma. El 30 % de los excedentes existentes a la liquidación se donarán a una ONG con fines sociales.
La cooperativa se considerará activa desde el momento en que se solicite su inscripción en el REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE y dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar.

