ESTATUTOS DE LA COOPERATIVA: CAYMSA S.COOP

Los socios de la cooperativa: Aitor aizkorbe, Miguel ventura, Adrián carcavilla, Cristina estremado, Sergio zabalza, Yaiza valencia.
 Se reunieron el 29/10/09 para elaborar los  Siguientes estatutos:
Los estatutos serán  aprobados por todos/as los/as socios/as de la cooperativa y todos/as los deben cumplir.

El nombre de la cooperativa fue elegido por todos los miembros de la misma, la asociación fue llamada: CAYMSA S.COOP. Al tomar las decisiones se usara el voto a mano alzada (la mitad mas uno) en caso de empate el voto del jefe será el que mas cuenta. Las reuniones se realizaran los miércoles de cada semana en un cuarto de hora, todos los socios de la cooperativa se reunirán para: Organizar, tomar decisiones y para hacer un seguimiento. Por votación el tesorero de la empresa será Miguel Ventura, la jefa de compras será Cristina estremado, el jefe de ventas será Aitor Aizkorbe y el operario será Sergio zabalza .Nos reunimos para decidir a que nos vamos a dedicar, y la decisión fue compra y venta de productos de bajo coste. Los departamentos de la cooperativa vienen a ser;
El jefe, la secretaria, el tesorero, el jefe/a de compra y venta y el operario. 
La constitución de la cooperativa fue constituida el día 8/10/09 en el  instituto Elorztibar Noain, calle inmaculada s/n 31110. El capital social de la empresa serán 60€ , 10€ por persona, el reparto de los beneficios será repartido a partes iguales entre los miembros de la cooperativa. Las sanciones serán de 5€ si en el plazo de 4 días no se a presentado lo que haya que presentar y depende de las circunstancias se ampliara el plazo. La disolución de la empresa se realizara el 23/06/10 por la finalización del curso. 
