Recuerdos Dominicanos Gift Shop
Lo Mejor De La Hispaniola
Estatutos
I) Donar un 10% a una labor social.
Donaremos un 10% de todas nuestras ganancias a una labor social, ya que el proyecto EJE tiene como sus reglas este.

II) Llegar temprano a las reuniones.
Las reuniones de la mini-empresa deben ser respetadas y cada socio debe llegar a tiempo, o será multado con una pequeña suma.

III) Mantener el silencio y hablar cuando te otorguen la palabra.
Debemos mantener silencio en nuestras reuniones porque nuestra mini-empresa es algo real, para que en el mañana seamos buenos empresarios y por ende debemos comportarnos como tal.

IV) Respetar las opiniones de los demás socios. 
El respeto al derecho ajeno es la paz, cada uno de nosotros debe respetar las opiniones de los demás y así evitaremos conflictos entre los socios.

V) No tomar decisiones sin ante consultarlas con los demás socios.
Como somos una mini-empresa, debemos comportarnos como tal, sin importar nuestro cargo en la empresa todos tenemos el mismo derecho y todo lo haremos a base de votaciones para ser justos en todo momento.

VI) No usar palabras desordenadas dentro de la empresa.
Somos empresarios y personas civilizadas, es de mal gusto hablar con palabras desordenada no solo dentro de una empresa también fuera de ella,  por esto decidimos poner este estatuto , ya que es poco ético y de mal gusto escuhar futuros empresarios hablar desornadamente.

VII) Respetar las diferentes propuestas, disgustos que desee que se haga, o se retiren.
Por esto tomamos todas las decisiones a base de votos, y no hacer sentir discriminado a ningún socio (a)

VIII) Respetar los cargos de cada socio.
A pesar de que somos un grupo y todos tenemos los mismos derechos, nunca debemos olvidar ni querer ejercer el cargo de alguien mas, debemos respetar nuestro rango empresarial y tratar nuestros superiores como tales, siempre respetando para ser respetados

IX) Mantener sus cuotas siempre al día.
Para en las fechas de cada feria empresarial tener los fondos suficientes y hacer esforzar menos a nuestros padres al tiempo de entregar la ultima cuota.
X) No menospreciar los cargos más bajo, todos somos iguales dentro de la empresa.
Debemos respetar los cargos mas bajos, aunque tengamos un rango superior, nunca debemos sentirnos superiores o inferiores a otros, todos tenemos el mismo derecho.
XI) No relacionar la amistad con el trabajo., para no crear conflictos en ambas partes.
