ESTATUTOS DE FERRETE  SOCIEDAD COOPERATIVA

Objetivo.

Esta cooperativa se crea dentro del marco del proyecto educativo Empresa Joven Europea con una finalidad  eminentemente didáctica que permitirá a sus integrantes:

· Conocer y poner en práctica los valores de la cooperación: equidad, democracia, igualdad, solidaridad así como desarrollar una motivación emprendedora.

· Tomar decisiones democráticamente.

· Gestionar un proyecto de forma cooperativa.

· La actividad se sentará sobre las siguientes bases:

Reparto de tareas y recursos.

Interdependencia positiva.

Resultados colectivos.

· Tener un primer contacto con la creación y gestión de una empresa.

· Los departamentos que constituirán esta empresa serán:

Coordinación y relaciones exteriores

Marketing.

Producción

Esta cooperativa no está legalmente constituida. Sin embargo quedara registrada en el REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE y será administrada según las reglas de funcionamiento de una cooperativa real.

Promoverá la participación de los socios trabajadores.

Será administrada por los socios trabajadores.

Pertenecerá a los socios trabajadores.

Contribuirá a la formación de los socios trabajadores.

Adhesión

Los socios de la cooperativa son los estudiantes que promueven la creación de la cooperativa que solicitan su registro al RESGRISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE. 

Los socios se comprometen a trabajar para alcanzar los objetivos de la cooperativa y a respetar las reglas de funcionamiento.

Capital social.

El capital social de la cooperativa está constituido por las aportaciones obtenidas por la emisión de 260  bonos, que se venderán a 1 euro y que darán derecho a la obtención de un dividendo, correspondiente al 50% de los beneficios que obtenga la empresa a repartir entre los 260 bonos. La adquisición de un bono quedará plasmada en un registro que para tal fin elaborará nuestro departamento de coordinación y relaciones exteriores. En este registro constará la firma del inversor y del socio de la cooperativa que vende el bono, así como un  número de serie del bono.

La inscripción en el registro dará derecho a percibir los beneficios que se devenguen  a la disolución de la empresa, así como la inversión realizada en el caso de que el balance sea positivo. 

En el caso de que la empresa no tuviese ganancias, el capital que quedase después de pagar las deudas, se repartirá entre todos los bonos emitidos.

Para adquirir la condición de socio cada miembro debe estar matriculado en el curso 2010/2011 en el grupo 4 de Diversificación de I.E.S.O. “La Paz”.

Devolución del capital social

La devolución de la aportación realizada por los inversores más dividendos correspondientes, se realizarán al final de curso, una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa, si el balance resulta positivo. 

Si el balance resultara negativo los inversores perderán su inversión de forma proporcional a este balance.

Derechos de los socios.

La condición de socio otorga los siguientes derechos:

Participar en el objeto social de la cooperativa.

Ser elector y elegible para los cargos sociales.

Participar con voz y voto en la adopción de acuerdos de la Asamblea General y demás órganos sociales de los que formen parte.

Obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa.

Participar en los excedentes por igual.

Obligaciones de los socios

La condición de socio obliga a asumir los siguientes deberes:

Asistir a las reuniones de la Asamblea General.

Acatar las decisiones adoptadas de manara democrática por la cooperativa.

Participar en el objeto social de la cooperativa.

Aceptar los cargos sociales para los que fuesen elegidos, y asumir las responsabilidades.

Participar en las actividades de formación e ínter cooperación de la entidad.

Organización y responsabilidades

La responsabilidad de la gestión recae en los miembros de la cooperativa. Los socios forman la Asamblea General. El mínimo de miembros presentes en la asamblea para que sus decisiones sean vinculantes sera de 4.

Los miembros de la cooperativa tienen divididas sus funciones en tres departamentos que son: 

 Comunicación y gestión : Ainara Navarro y Jaime Aliaga  s

Marketing: Ivan Sesma y Daniel Gomez 

Producción : David Abad y Abrahán Arruti 

Estos departamentos se encargarán de llevar a la práctica las decisiones tomadas por los miembros de la cooperativa y de rendir cuentas a todos los socios en sucesivas reuniones.

Al final del curso será preciso presentar un informe anual de actividades ante la asamblea.

Si algún miembro no cumple las responsabilidades asignadas podrá ser penalizado con una sanción leve que tendrá que ser decidida y aceptada por un mínimo de 4 personas en la asamblea. Para solicitar que la asamblea se reúna con el objeto de sancionar a un miembro será necesario que al menos 2 socios lo requieran.

Una sanción leve implica una reducción del beneficio a percibir de un 5% y que se repartirá entre el resto de socios.

El departamento de contabilidad llevará un registro de sanciones.

Asamblea General.

Además de la Asamblea de Constitución de la cooperativa, se convocara otra asamblea general al final del curso (fecha a determinar por la empresa). La convocatoria se hará llegar a todos los socios al menos con una semana de antelación. En la convocatoria se incluirá un orden del día.

En esta Asamblea Final la cooperativa presenta a la Asamblea General una memoria final que incluye el estado de las cuentas. La asamblea debe aprobar el reparto de excedentes.

Reuniones

Las reuniones se desarrollarán en los días de clase. Para que una reunión sea válida debe de contar con un mínimo de 4 miembros.

Abandono de la cooperativa 

Si algún miembro abandona la cooperativa antes de la disolución de ésta, sea cual fuere  el motivo perderá todos los derechos que tiene cualquier miembro de la cooperativa y por tanto, no recibirá ningún capital correspondiente a los excedentes.

Duración de la Actividad

La cooperativa se considerará activa desde el momento en que solicite su inscripción en el REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE  y dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar.

