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ESTATUTOS-Cooperativa DIVERALBARES


ESTATUTOS

1-OBJETIVOS

Nuestra cooperativa DIVERALBARES se crea dentro del marco educativo EMPRESA JOVEN EUROPEA con una finalidad didáctica que, va a permitir, al grupo 4º ESO Diversificación, conseguir valores fundamentales para su desarrollo como personas, a saber: cooperación, democracia, respeto a los demás integrantes del grupo, colaboración mutua, solidaridad e igualdad dentro del mismo.

Se va a pretender según el espíritu del proyecto:

a) El reparto de tareas, una interdependencia entre todos los integrantes de la cooperativa y lograr resultados colectivos satisfactorios.

b) Al elegir una cooperativa como forma jurídica se va a conseguir una contribución positiva al desarrollo de las personas y el medio socioeconómico

c) Van a poder conocer la forma más habitual de organización de una entidad económica a través de sus diferentes departamentos: Recursos Humanos, Contabilidad, Producción, Coordinación y Marketing-Distribución.

Esta cooperativa quedaría registrada en el Registro General de Cooperativas EJE y, ejercerá sus funciones de acuerdo al funcionamiento de una cooperativa lo más real posible, por ello, se pretenderá promover la participación de todos los socios trabajadores, será administrada por ellos mismos, serán ellos mismos sus propietarios y contribuirá al desarrollo empresarial de todos los miembros de la cooperativa.

2-ADHESIÓN

Los socios de la cooperativa son el grupo 4º E Diversificación que solicitan el registro en el Registro General de Cooperativas EJE.
Cada uno de los miembros de la cooperativa realizará una aportación de capital constituyéndose el capital social de la cooperativa. La entrega de su aportación individual les permite ser socios de la cooperativa, contribuyendo equitativamente todos los socios, comprometiéndose a realizar las actividades dentro de la cooperativa con eficacia para alcanzar los objetivos marcados y siempre con espíritu de colaboración , igualdad y democracia.

3- CAPITAL SOCIAL

El capital social de la cooperativa estará constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios. Se ha acordado por unanimidad que para conseguir la condición de socio se debe aportar por cada socio la cantidad de 10 €.
Una vez realizada la aportación, el miembro recibirá un certificado que acredita su condición de socio. La propiedad de la aportación social es intransferible.

Además, por el hecho de realizar la aportación inicial se considera que es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución de la aportación realizada y a la distribución de excedente si fuera posible.

Al final de curso, si no existieran pérdidas por la cooperativa, se realizaría la devolución de la aportación realizada por cada uno de los socios.

4-DERECHOS DE LOS SOCIOS

La condición de socio de la cooperativa DIVERALBARES va a otorgar los siguientes derechos, a saber:

· Participar en el objetivo social de la cooperativa

· Ser elector y elegible para los diferentes cargos de la cooperativa

· Participar con voz y voto en la adopción de acuerdos de la Asamblea General y demás órganos sociales de los que formen parte

· Obtener información sobre los asuntos dela cooperativa: funcionamiento, documentación y cualesquiera temas que desee el socio de la cooperativa

· Participar en los excedentes, en proporción a la aportación realizada y al trabajo realizado en la cooperativa

5-OBLIGACIONES DE LOS SOCIOS

La condición de socio va a obligar a asumir los siguientes deberes para con la cooperativa:
· Asistir a las reuniones que se realicen en cualquier Asamblea General de todos los cooperativistas

· Aceptar democráticamente las decisiones adoptadas por todos los cooperativistas

· Participar activamente en el objeto social de la cooperativa

· Aceptar los cargos sociales para los que fueren elegidos, y asumir sus responsabilidades.

· Participar en todas las actividades de formación e intercooperación propuestas por la cooperativa

6- ORGANIZACIÓN

La responsabilidad de la gestión va a recaer en los miembros de la cooperativa. Todos los socios forman la Asamblea General y los miembros asistentes a dicha asamblea constituirán el quórum de la misma.

Los miembros presentes en la Asamblea General eligen a sus representantes que formarán el Consejo de Administración de la cooperativa DIVERALBARES.

De acuerdo a las decisiones realizadas democráticamente en la Asamblea General se han designado los siguientes cargos y personas:
Presidenta: Victoria Rodríguez Fuster

Secretaria: María José Piñera Ayala
Tesorero: Andranik Pogosyan

Asimismo, los socios han decidido la elección de los siguientes coordinadores:

Coordinador General: Mari Carmen López Martínez
Coordinador de Producción: Rubén Abgaryan

Coordinador de Contabilidad: Cristián López Penalva

Coordinador de Marketing: Cristina Abellán Turpín
Coordinador de Recursos Humanos: Jonathan López Penalva

Todos los coordinadores se encargarán de llevar a la práctica las decisiones tomadas por los socios de la cooperativa y de rendir cuentas a todos los socios en las reuniones previstas.

El presidente, secretario y tesorero serán las personas autorizadas para firmar en representación de la cooperativa los documentos que sean pertinentes.

Al final de curso se realizará un Informe Anual de todas las actividades realizadas durante la vida social de la cooperativa.

7- ASAMBLEA GENERAL
Se realizará una asamblea general de constitución de la cooperativa a principios de la actividad y una final, en fecha a determinar, a la finalización del curso 2010-11.

En la asamblea final se presentará la Memoria de todo lo realizado durante el curso escolar y la presentación del Estado Financiero.
Esta asamblea final decidir, a partir de las cuentas presentadas, el reparto de excedentes (si los hubiera) teniendo en cuenta:

1º Debe donarse el 20% del excedente positivo a fines sociales

2º. La cantidad destinada a los retornos cooperativos entre los socios de la cooperativa

Por otra parte, se realizarán 2 reuniones semanales (jueves y viernes) de los socios para ir perfilando las actividades diarias de la cooperativa, pudiéndose convocar reuniones extraordinarias, si un asunto necesitara una reunión urgente de los socios de la cooperativa.

8-DURACION DE LA ACTIVIDAD

La cooperativa DIVERALBARES se considerará activa durante el curso 2010-11, a partir de su inscripción formal en el Registro Central de Cooperativas EJE y dará por finalizada su actividad mercantil en junio de 2011.
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