ESTATUTS DE LA SOCIETAT PRODUCTES DEL SEGRE, S.Coop.
Objectiu

Aquesta cooperativa es crea dins del marc del projecte educatiu Empresa Joven Europea 

 La societat productes del Segre es una Cooperativa de treball d´ estudiants.
Aquesta Cooperativa es regirà pels articles següens:

1. Socis de productes del Segre , S.Coop.:en formen part tots els alumnes de primer de Grau Mitjà de Gestió Administrativa de l’Institut Aubenç (Oliana). Són els següents:
· Elvira Mérida
· Carla Tarrés
· Roger Senarriaga

· Juan Jose Martínez
· Arturo Gandara

· Toni Ortego

· Victor Plana
· Lluis Vila

· Jordi Vilà
2. Drets dels socis

· Participar en l’objecte social de la cooperativa.
· Ser elector i elegible per als càrrecs socials

· Participar amb veu i vot en l’adopció d’acords de l’assemblea General i altres òrgans socials dels quals formen part.

· Obtenir informació sobre qualsevol aspecte   de la marxa de la cooperativa .
· Participar en els excedents, en proporció a la feina desenvolupada en la cooperativa (i mai exclusivament a l’aportació de capital desemborsada).
3. Obligacions dels socis

· Assistir a les reunions de l’Assemblea General.

· Acatar les decisions que la cooperativa adopti de manera democràtica

· Participar en l’objecte social de la cooperativa . 

· Acceptar els càrrecs socials per als que siguin elegits, i assumir les responsabilitats 

· Participar en les activitats d la formació  i intercooperacio de l’entitat
4. Es deixarà de ser soci quan el soci deixi el curs o el crèdit.
5. Sancions 

· Si no hi ha col·laboració en la feina de la cooperativa: en el moment de dissoldre la societat no es reemborsarà el capital aportat.

· Si deixi de ser soci per deixar el curs o el crèdit: no se li reemborsarà el capital fins al moment de dissoldre la societat. 
6. Domicili Social

· Institut Aubenç 
· C/ Germà Frederic s/n

· C.P. 25790 (Oliana)

7. Capital social

· El capital aportat per cada soci: 10 €
· Total de capital:90€

8. Objecte Social

· L’ objecte d‘aquesta  societat cooperativa és la compra-venda de productes diversos i també hi haurà una part de l’objecte social que es dedicarà a la fabricació de productes diversos i la seva posterior venda.
9. Reserva: És destinaran a les reserves un 30% dels excedents, dividint-se de la següent manera:
· Reserva obligatòria 20%
· Reserva a fons d’educació i promoció un 10%
10. Durada
· Fins acabar el curs en el  mes de maig.
11. Imputació de pèrdues 

· Fins al 50%  de les pèrdues poden imputar-se al fons de reserva obligatori  
· La quantia no compensada amb els fons obligatoris i voluntaris s’ha de imputar a les persones sòcies proporcionalment

· Les pèrdues imputades a cada persona soci s’han de satisfer directament ,dins l’exercici econòmic següent a l’exercici que  s’hagin produït, mitjançant deduccions en les aportacions a capital social. Si no hi hagués un altre exercici econòmic en el moment de la dissolució.
12. Reunions
· Les reunions ordinàries s’han de desenvolupar cada 2 setmanes.
· A més de l’Assemblea de la constitució de la cooperativa es convoca com a mínim una altra assemblea general al final de curs (data a determinar per la cooperativa).La convocatòria es farà arribar a tots els socis amb una setmana d’antelació . 

· Perquè la reunió sigui valida ha de contar amb la presència del 50% dels socis +1
13. Els organs de la cooperativa son els següents

13.1. Assemblea General

· És la reunió dels socis constituïda amb l'objectiu de deliberar i adoptar acords sobre temes que, legalment o estatutàriament, siguin de la seva competència, vinculant les decisions adoptades a tots els socis de la cooperativa. 

· Ha de fixar la política general de la cooperativa i li correspon en exclusiva l'examen de la gestió social, l'aprovació dels comptes anuals, de l'informe de gestió i de l'aplicació dels excedents disponibles o imputació de les pèrdues.

Classes d'assemblees: 

· Ordinàries: examinen la gestió social i aproven, si escau, els comptes anuals. Han de ser convocades pel Consell rector dins els sis mesos següents a la data del tancament de l'exercici econòmic. 

· Extraordinàries: tracten temes diferents dels de les assemblees ordinàries. Són convocades a iniciativa del Consell rector, a petició d'un nombre de socis que representi el 20% del total dels vots i, si així ho preveuen els estatuts, a sol·licitud dels interventors. 

· De delegats: s'escullen en juntes preparatòries quan els estatuts, en atenció a les circumstàncies que dificulten la presència de tots els socis a l'Assemblea General, així ho prevegin. 
13.2. Consell rector:

· És l'òrgan col·legiat de govern al qual correspon l'alta gestió, la supervisió dels directius i la representació de la societat cooperativa, d'acord amb la Llei, els estatuts i la política general fixada per l'Assemblea General. 

· El nombre de consellers no pot ser inferior a tres ni superior a quinze i, en qualsevol cas, hi ha d'haver un president, un vicepresident i un secretari, excepte a les cooperatives de tres socis, on no hi ha el càrrec de vicepresident. L'existència d'altres càrrecs i de suplents s'ha de recollir als estatuts.

· Els consellers han de ser escollits per l'Assemblea General en votació secreta i pel major nombre de vots, per un període fixat als estatuts entre tres i sis anys.

13.3. Intervenció

· És l'òrgan de fiscalització de la cooperativa. Pot consultar i comprovar tota la documentació de la cooperativa i procedir a les verificacions que consideri necessàries.

· La seva funció és la censura dels comptes anuals i de l'informe de gestió, abans de ser presentats per a la seva aprovació a l'Assemblea General.

· El nombre d'interventors titulars no pot ser superior al de consellers, i la durada del seu mandat s'ha de fixar als estatuts, entre tres i sis anys.

13.4. Comitè de recursos

· Tramita i resol els recursos contra les sancions imposades als socis pel Consell rector i en altres supòsits que s'estableixin legalment o estatutàriament. 

· La seva composició i funcionament s'ha de fixar als estatuts. Ha d'estar integrat almenys per tres membres escollits d'entre els socis per l'Assemblea General, en votació secreta. 

· Els acords són executius i definitius de forma immediata, i poden ser impugnats. 

14. Dissolució de la cooperativa 
· Quan es dissolgui la cooperativa, els excedents es distribuirán de la següent manera:
· És tornaran els 10 euros a cada soci

· Es destinaran 15 euros per cada soci per despeses vàries de la fira, si s´acorda així per l´acord majoritari dels socis.
· Es destinaran la resta de diners a finalitats socials com:

· La Marató de TV3 del 2011.


· Metges sense Fronteres. 
 

· Ajuda a Angola  
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