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QUESO “AFUEGA´L PITU ATRONCAU TIERRA DE TINEO” BLANCO  5,50€


	


Queso Afuega'l Pitu Atroncau "Tierra de Tineo" (300 Grs.) de corte no muy limpio y un tanto granuloso, con corteza casi inexistente y textura arenosa, se caracteriza por su firme y compacta consistencia, y presentar sabores primarios. Elaborado con leche pasteurizada de vaca, fermentos lácticos, sal y cuajo animal. Puede tener moho en su corteza, ya que el mismo forma parte de su proceso natural de maduración, y no lleva ningún tratamiento químico antimoho. 








QUESO “VIDIAGO DE VACA MIJORES” 5,70€


	


Rico Queso "Vidiago de Vaca Mijares" (300 Grs.) suave, cremoso, con aromas primarios a mantequilla y toques lácticos, presenta un sabor inicialmente intenso que desaparece de forma soluble y adherente. De corteza alisada y tierna, corte blanco cremoso, ocasionalmente pueden aparecer algunos ojos. Se elabora con leche de los verdes pastos de la zona y de forma totalmente artesanal, y tiene una maduración de como mínimo de 15 días. 





REQUESÓN ASTURIANO DE ABREDO 5,95€


	


El Requesón Asturiano de Abredo es un queso fresco de vaca, cremoso, untable y de sabor muy suave, elaborado con leche de vaca, fermentos lácticos y cuajo, de forma totalmente natural. 





CHORIZO DE GOCHU ASTURCELTA 4,95€


	


Chorizos de Gochu Asturcelta de alta calidad, ideales para su empleo como compango en fabadas, potes y cocidos, o para cocinar a la sidra. Elaborado en exclusiva con carne y grasa de cerdo asturcelta, ajo y pimentón natural.


CASADIELLES ASTURIANES “TIERRA ASTUR” (1/2 Doc) 4,50€


	Las casadielles son sin duda uno de los postres asturianos de más tradición y arraigo. Elaboradas a partir de una masa de harina de trigo, agua y mantequilla, rellena con nueces, avellanas, anís y azúcar, se fríen en aceite de alta calidad, para ser posteriormente recubiertas de una generosa capa de azúcar que les confiere un dulce toque y una extraordinaria textura. 


PATE DE CABRACHO “ TIERRA ASTUR”  3,50€


	El famoso y delicioso paté de cabracho de Asturias, elaborado para "Tierra Astur" de forma artesanal. Se trata de un paté de textura suave, con un inconfudible sabor marino que dará a su mesa un toque de sofisticación. acompañado con biscottes de pan tostado para untar. 











