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cascariLLeros





Estatutos de la cooperativa
· Denominación y socios

Esta cooperativa funcionará bajo el nombre de "Cascarilleros".  Está formada por los alumnos de 4º ESO que cursan la asignatura de IAEE en este curso 2017/2018: Brian Álvarez Peco, Yoana González Villaverde, Oscar Luis Madrid Lorenzo, Clemente Álvarez García, Ainhoa Díaz García, Belén Romero Nieto, Manuel García Rodríguez, Itziar Pérez Alonso y Stephanie Contreras Fernández.
· Domicilio de la Cooperativa

IES "Río Trubia", Carretera Gral., s/n, 33100 Trubia (Oviedo)

· Tipo de actividad 
Compra-venta de productos.  Esta cooperativa venderá productos típicos asturianos a la cooperativa socia que designe Valnalón y comprará productos típicos de dicha cooperativa, que luego serán vendidos aquí en el mercado que se realizará durante el mes de mayo en el Paseo de los Álamos. También se ofrecerán dichos productos a los profesores del centro.
· Duración

Esta cooperativa se forma desde el día 20 de septiembre de 2017 y se disolverá el día 18 de Junio de 2018.

· Objetivos sociales
1. Conocer y poner en práctica los valores de la cooperación.
2. Tomar decisiones democráticamente.

3. Gestionar un proyecto de forma conjunta y trabajar en equipo.

4. Tener un primer contacto con la creación y gestión de una empresa.

5. Mantener una actitud responsable y ética durante el proyecto.
6. Relacionarse con jóvenes de otras áreas geográficas y con diferentes entidades y organismos.  

Esta cooperativa no está legalmente constituida. Sin embargo quedará registrada en el REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVAS EJE de Valnalón y será administrada según las reglas de funcionamiento de una cooperativa real.
· Requisitos para ser socio y aportación obligatoria mínima 
Todos los alumnos de la clase de 4º ESO que cursan la asignatura de EJE son socios de esta cooperativa siempre y cuando aporten la cantidad de 10 euros antes del día 15 de diciembre de 2017, que es la fecha límite para las aportaciones.   Al ser 9 alumnos, el capital inicial será de 90 euros.
· Derechos de los socios

La condición de socio otorga los siguientes derechos:

· Participar en la Asamblea.

· Participar en las elecciones de los representantes.

· Obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa.

· Participar en el reparto de excedente en proporción al capital aportado.

· Deberes de los socios

La condición de socio obliga a asumir los siguientes deberes:
· Asistir a las reuniones.

· Aportar el capital inicial.

· Acatar las decisiones adoptadas de manera democrática.

· Contribuir a la consecución de los objetivos sociales.

· Aceptar a los representantes elegidos.

· Motivos de expulsión o penalización

· No aportar el capital inicial.

· No asistir a las reuniones.

· Robar dinero o materiales.

· Causar daños a los cooperativistas y/o a la cooperativa.

· Reuniones

Las reuniones ordinarias de la Asamblea General se desarrollarán cada semana. Se pueden convocar reuniones extraordinarias en casos excepcionales.  También se convocará otra Asamblea  General a final de curso con el objeto de liquidar la empresa.
Se levantará acta de las reuniones en las que se tomen las decisiones más importantes, como por ejemplo la constitución de la cooperativa y aprobación de los Estatutos, la elección de los miembros del Consejo Rector, la realización de ventas previas, los productos a incluir en el catálogo, la aprobación de las cuentas, el reparto de dividendos y la disolución de la cooperativa.

· Órganos de representación
La Asamblea de “Cascarilleros” está compuesta por todos los socios de la cooperativa, no obstante para su funcionamiento operativo está dividida en cuatro departamentos: Marketing, Secretaría, Informática y Contabilidad.

Funciones 
· El departamento de Marketing está formado por Yoana González Villaverde y Manuel García Rodríguez. Su misión es dar publicidad de nuestras acciones y permitir una venta fluida de productos a nuestros clientes. 

· El departamento de Secretaría está formado por Belén Romero Nieto e Itziar Pérez Alonso.  Se ocupará fundamentalmente de realizar y custodiar todos los documentos que se generen por la realización de las compras y ventas.
· El departamento de Informática está formado por Brian Álvarez Peco y Oscar Luis Madrid Lorenzo. El trabajo de este departamento es asistir a la cooperativa con trabajos realizados a ordenador para aumentar las posibilidades de éxito y realizar las comunicaciones con los diversos interlocutores en el proceso: proveedores, organismos, cooperativa socia, etc. Utiliza programas como Microsoft Word, Microsoft Excel y Adobe Photoshop.  

· El departamento de Contabilidad está formado por Ainhoa Díaz García, Clemente Álvarez García y Stephanie Contreras Fernández. Su objetivo es mantener una cifra válida de los fondos de la corporativa y evitar problemas al invertir más dinero de lo necesario. 
 Consejo Rector

Presidenta: Stephanie Contreras Fernández
Secretaria: Belén Romero Nieto
Tesorero: Ainhoa Díaz García
· Causas de disolución de la cooperativa

La disolución de la cooperativa se realizará el 18 de junio, fecha próxima a la finalización del curso escolar 2017/2018.  En dicha fecha se procederá al reparto de los beneficios a partes iguales.

· Distribución de excedentes
Es la cantidad monetaria con la que los cooperativistas se benefician por vender a un precio de mercado mayor que su coste.

Este excedente es repartido equitativamente entre los integrantes de la cooperativa por mutuo acuerdo. Existe una excepción a este reparto ganancial que es la siguiente: a partir del capital inicial aportado al grupo, en este caso 10 euros, si una persona aporta por las razones que sean una cifra inferior a la requerida por decisión de la Asamblea, deberá ser sancionada con una rebaja en las ganancias obtenidas.  
Si algún alumno no asiste regularmente a clase, no participará de las ganancias obtenidas. En el caso de que haya aportado el capital, se le devolverá íntegramente.  
También pueden recibir sanciones aquellas personas que roben dinero del grupo, rompan material de todos, etc.  Es decir que comentan falta muy grave y causen perjuicios a los demás compañeros y/o a la cooperativa.

                                                                                     Trubia, a 28 de noviembre de 2017
PAGE  
4

