Reunits d’una banda el Sr. Frederic Cerón Solano, major d’edat, amb DNI 52178136Z, resident a la Ctra. Tragó a Nuncarga, nº 6 fase 3, de Tragó de Peramola , (25790) en qualitat de prestamista.. I d’altra la Srta. Laura Grados Cabezas, amb DNI 48066325M, presidenta de l’empresa Good Preu Societat Cooperativa, amb residència al carrer Frederic Ribó 12 de Peramola ( 25790 ) acorden :

· El Sr. Frederic Cerón Solano entrega a GoodPreu  la quantitat de 100 €.

· Aquesta quantitat haurà de fer-se servir per les activitats de l’empresa i mai en benefici propi de qualsevol dels integrants de l’empresa.

· Good Preu es compromet a retornar al Sr. Frederic Cerón abans del 30 de Juny de l’any 2012 la quantitat prestada i els interessos derivats d’aquest.

· Com a interessos Good Preu haurà de satisfer al Sr. Frederic Cerón 30 € en total més alguna mostra, màxim 2,  de les activitats realitzades per l’empresa, a escollir per ell mateix. 

· En cas de no satisfer aquesta quantitat, el Sr. Frederic Cerón passarà a ser propietari de totes aquelles pertinences que tingui l’empresa en aquell moment, fins arribar a la quantitat valorada de 130 €.

· En cas de conflicte, entre les dues parts. S’acorda que intervingui com intermediari la Sra. Presidenta de l’associació Peramola et Crida o l’Excel·lentíssim alcalde de la vila de Peramola, Joan Pallarès. Acceptant la resolució d’aquesta persona.

Peramola a 8 de Gener de 2012

