MODELO ACTA DE CONSTITUCIÓN

En Navia, en el colegio Santo Domingo, FEFC, siendo las  10:56 horas del día  29 de enero de 2024, se reúnen:

Evelyn Gabriela Baldelomar Cuadra

Álvaro Basanta Parrondo
Sarai Susan Caballero Hurtado

Víctor da Silva Veiga

Carla Díaz Vizcaíno

Thiago Fernández Longoria

África Fernández Orejas

Sebastián de Jesús García Campas

Gorka García Cuesta

Ainhoa Gómez Pérez

Tomás George Haines Gómez

Julia Hernando González

Laia Kleinberg Niezen

Deva López Pérez

Diego Luiña Fernández
Valeria Martínez Fernández

Cecilia Méndez Fernández

Jimena Míguez Rodríguez

Lucía Navia Fernández

Desirée Rodríguez Fernández

Marc Ron Marc

Mireia Suárez Bousoño.

La finalidad de esta reunión es la de fundar y constituir una Sociedad Cooperativa Asturiana, que tendrá por nombre “La Sexta Manualidad, S. Coop” y como objeto social el de crear productos manufacturados para su venta; en el implicarán los socios su personal trabajo a tiempo parcial, y en jornada de días lectivos en las clases que corresponda según necesidades.

Con este propósito, todos y cada uno de los presentes, acuerdan libremente y por unanimidad fundar y constituir la Cooperativa “La Sexta Manualidad, S. Coop.” que desde este funcionará como cooperativa en constitución hasta el momento de su inscripción en el Registro de Cooperativas.

Se acuerda asimismo redactar y aprobar los Estatutos que han de regir la cooperativa.

Se designan como miembros del Consejo Rector los socios que se detallan:

Presidente: D/Dª. Diego Luiña Fernández


Secretario: D/Dª.  Deva López Pérez
Asimismo, se designa como Tesorero al socio D/Dª. Valeria Martínez Fernández
Todos los cuales aceptan los cargos para los que han sido designados

Dando así cumplimiento y de acuerdo con los Estatutos, se fija el Capital Social mínimo de ciento veinticinco (125) euros. Dicho Capital viene representado en títulos nominativos de un valor mínimo de cinco (5).

Se faculta ampliamente al Presidente, para que tramite la documentación necesaria para inscribir la Cooperativa en el Registro correspondiente.

Todos los socios fundadores de la Sociedad Cooperativa, se comprometen asimismo solidariamente con los acuerdos que se adopten en nombre de la Cooperativa. A tal efecto y durante el periodo de constitución los acuerdos se adoptarán en Asamblea General de Fundadores.

En el plazo de 3 meses, a contar desde la fecha en que se produzca la inscripción en el registro, deberán aceptarse por la Sociedad Cooperativa los contratos concluidos en su nombre durante el periodo de constitución.

Asimismo se acuerda que las actividades de la entidad comenzarán a partir de su inscripción en el Registro de Cooperativas.

En prueba de conformidad con lo actuado, todos los presentes firman la presente Acta, en el lugar y fecha recogidos en el encabezamiento de ésta.
