Apoyo a la población afectada por el terremoto de Haití, mediante la dotación de servicios básicos en salud y educación, fase II - Cazeau, Puerto Príncipe- Haití.

Ubicación del proyecto:
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Esta acción se llevará a cabo en el barrio de Cazeau, en Puerto Príncipe, la capital de Haití. 

Breve descripción del proyecto

La presente intervención supone la segunda fase del ambicioso programa que los Hermanos de La Salle han puesto en marcha en el barrio de Cazeau (Puerto Príncipe), en Haití tras el fatídico terremoto sufrido en Enero de 2010, para atender a las víctimas, en especial a las más de 100 familias que viven desplazadas en un campamento a 200 metros del terreno donde se ubican las instalaciones. 
Hasta el momento se ha llevado a cabo la construcción de un muro perimetral que delimita el terreno, la construcción de una escuela primaria y un hogar para profesores, donde residen algunos Hermanos de La Salle. En la actualidad, se ha solicitado al Gobierno de Navarra la construcción de la escuela secundaria. Entre ambas escuelas albergarán a 900 estudiantes. Esta intervención cerraría todo el proceso y prevé, en primer lugar, la construcción de un Centro Socio-Sanitario, compuesto por dos bloques, gestionado por las Hermanas de Notre Dame de l’Immaculée Conception de Castres, que ofrecerá un servicio de salud materno-infantil, destinado a sensibilizar y formar a las madres gestantes para prevenir la malnutrición y concienciar a la población sobre nutrición y hábitos sanitarios.

Por otro lado, se prevé el equipamiento y mobiliario de la escuela de secundaria, que acogerá en torno a los 300 alumnos. Por último, se llevará a cabo la construcción de un edificio multiusos, que albergará un comedor para los alumnos, una sala de informática y biblioteca abiertas al público, salas de orientación y dos salas de estudio, donde se pretende llevar a cabo cursos de formación en nuevas tecnologías, así como ser un lugar de referencia para los estudiantes de ambas escuelas. En este edificio se impartirán sesiones de alfabetización a la población adulta de Cazeau. 
El proyecto cuenta con un fuerte componente de género, ya que una importante parte está destinada a la formación en salud materno-infantil. Asimismo, se prevé un acceso igualitario a las escuelas de niños y niñas, así como del personal que trabaja en el centro.
Proveer a los habitantes del barrio de Cazeau, en Puerto Príncipe, de los servicios básicos de educación y salud, a través de la construcción de un centro socio-sanitario, un edificio multiusos y el equipamiento de una escuela de secundaria. Indicadores: 
- Al menos 800 niños/as y jóvenes tendrán acceso cada año a Educación Primaria y Secundaria de calidad. - Al menos 75 Mujeres/día, con sus bebés, tendrán acceso a un servicio de salud materno-infantil básica y preventiva. 
- Al menos 60 Mujeres participarán en Formación sobre Nutrición y hábitos sanitarios 
- Al menos 75 Adultos/día (50 mujeres y 25 hombres) asistirán a Clases de Alfabetización por las tardes. 
- Al menos 200 Personas/año participarán en un curso de Informática (cursos de 6 meses para grupos de 30 alumnos en turnos). 
- Al menos 60 Jóvenes/día utilizarán la Biblioteca.

Descripción de beneficiarios
Solamente tiene como grupos prioritarios; la gente con menos recursos, los desplazados en el campo junto al complejo de los Hnos. y las mujeres y madres más jóvenes. 
Beneficiarios directos del Programa: 
- 900 Estudiantes de Primaria y Secundaria. 
- 75 Mujeres/día que, con sus bebés, tendrán acceso a un servicio de salud materno-infantil básica y preventiva, así como acceso a Agua Potable. 
- 60 Mujeres participarán en Formación sobre Nutrición y hábitos sanitarios 
- 75 Adultos/día (50 mujeres y 25 hombres) asistirán a

Clases de Alfabetización por las tardes: 
· 200 Personas/año participarán en un curso de Informática (cursos de 6 meses para grupos de 30 alumnos en turnos). 

· 50-60 Jóvenes/día utilizarán la Biblioteca, que estará abierta al barrio entre 6 y 8 de la tarde. 

· El centro contará con unos 30 empleados localmente (docentes, enfermeros, bibliotecarios, guardas, cocineros y personal administrativo). 
· Todos los jóvenes del barrio podrán disfrutar de las canchas deportivas. 
Los beneficiarios indirectos serán los 40.000 habitantes del barrio de Cazeau. 
